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Amsa: Duman
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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3mpaBcTByiTe. 1) XpoHUYeCKUM XapakTep 3a00j1eBaHus ONpefiesieTcs He OIUTeTbHOCTBIO TeUeHN s,
a Hajnm4ueM NepruofoB 000CTpPeHUs U peMUCCHH. TaK 9TO eC/Iy ¥ Bac SNUAUAUMUT IEPBHIH pa3, He
COBCEM IIPaBUJILHO TOBOPUTEL O XPOHUYECKOM XapaKTepe mpolecca. 2) Heo6xogumo oTciexkuBaTh
pa3Mepsl KUCTHL, ¥ €CJIM OHa OyIeT pacTH, TO PaCCMOTPETDh BOIIPOC XUPYPTUYECKOTO JIeYeHus. 3)
KoHeuHO, B clTy4ae ageKBaTHOTO JIeYeHUST BO3MOXKHO TI0JTHOE BBI3JOPOBJIEHNUE.



